

Badminton Danmark Hovedbestyrelsesmøde 2024/2025

”HB03 2024/2025”

Mandag den 25. november 2024

Beslutningsreferat

Badminton Danmark

Idrættens Hus, Brøndby Stadion 20

2605 Brøndby

Kl. 15:30-22:00

Deltagere

Kristian Pihl, Formand

Jens Dall-Hansen, Næstformand

Kristian Boye Nielsen, Økonomiansvarlig

Michael Kjeldsen, Eliteansvarlig

Jeanette Lund Clausen, Eventansvarlig

Kristian Hedelund, Holdturneringsansvarlig

Bo Wendel, Udvikling- og Breddeansvarlig

Anders Nielsen, Kredsansvarlig Øst

Christian Fischer, Kredsansvarlig Vest

Kristian Langbak, Direktør

Referent:

Camilla Bidstrup, Sekretariat

Gæster:

Jonas Kildegaard Rasmussen

Nina Vedsø

Brian Bach Moesgaard

00.00 Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt med tilføjelse af nyt punkt 03.03 vedrørende "Bot og reglementer" v. Brian Moesgaard.

01.00 Siden Sidst

Tilføjelse til siden sidst;

Anders Nielsen og Helene Kølbæk er ved at forberede et forslag til omskrivelse af kommissorium.

Michael Kjeldsen ønsker at få de nye konkurrenceformer på dagsorden til HB04. (Bilag og tekst kommer fra Michael Kjeldsen).

02.00 Temadrøftelse

02.01 Status på Levedygtige klubber

Jonas og Nina deltager på dette møde til drøftelse.

Bilag:

- *HB 24.11.25 Levedygtige klubber.pdf*

Nina beretter om Levedygtige klubbers forløb fra start til nu. Hvad har været svært, hvad har fungeret og hvad har vi lært. Der arbejdes fortsat med at invitere klubber ind i etablerede netværk samt etablere nye med fokus på bl.a. ungdomsarbejde, talent og elitenetværk.

Der er efterfølgende en fin drøftelse om status på projektet herunder et ønske om udarbejdelse af specifikke succeskriterier for projektets år 2.

03.00 Almindelig drøftelse

03.01 BD's Kommunikation v. Jonas Kildegaard

Bilag:

- *HB 24.11.25 BD's Kommunikation.pdf*

Med afsæt i drøftelse og spørgsmål på seneste HB-møde, præsenterer Jonas bl.a. BD's kommunikative tilgang til ungdomsevents, herunder de ressourcer, der anvendes på dækningen heraf. Der berettes også om hvordan kommunikationsafdelingen udvælger, hvilket content der skal på vores hjemmeside og vores SoMe platforme. Gode input til, hvordan elitestrategien og talentudviklingsstrategien (når de er endeligt vedtagne og skal præsenteres) kan præsenteres på en levende og spændende måde. Der drøftes om vi måske kan vise vores strategier på en bedre måde helt generelt, og der henvises til både DIF og DGIs strategier på de respektive hjemmesider.

Beslutning:

Det besluttes, at der tilføjes en ny klumme i BD's løbende nyhedsbrev, hvor "Mød et HB- eller Udvalgsmedlem" fremover vil supplere den nuværende klumme om "Mød en medarbejder".

Det vurderes, hvorvidt nuværende strategier i BD med fordel kan samles og præsenteres ét sted på hjemmesiden.

03.02 DGI-hovedaftale m.v.

Bilag:

- *HB 24.11.25 Kontekst DGI-aftalen.pptx*
- *Barometer simpel version HB.pdf*
- *Kommissorium Arbejdsgruppe Rangliste Maj 2024.pdf*
- *Kommissorium Arbejdsgruppen Sæsonkoordinering Maj 2024.pdf*
- *BDDGI Hovedaftale 24.10 2024.docx*
- *Barometer Udvidet Version HB.pdf*
- *Kommissorium Arbejdsgruppe Ungdomsturnering Maj 2024.pdf*

Der orienteres om DGI hovedaftalen samt de underaftaler der er på plads. Der er givet grønt lys til indgåelse af underaftaler som skitseret på mødet. Der er samtidig givet grønt lys til at BD's repræsentanter i styregruppen kan stemme for hovedaftalen med de få justeringer, der er givet på mødet.

Sammensætningen i arbejdsgrupperne drøftes, herunder muligheden for som frivillig at blive valgt ind i disse.

Status er således, at vi ift. samarbejdsaftalen og underaftaler afventer den endelige drøftelse på styregruppemøde i januar 2025, mens arbejdet med kommissorier kan fortsætte løbende.

Hovedbestyrelsen har stemt for at for at underskrive aftalen, når vi når dertil.

03.03. Bot & regler:

BD's It og event afdeling har det sidste halve år arbejdet med at granske AI markedet for at få en forståelse af hvad AI og Bot'er kan hjælpe os med.

En bot på vores hjemmeside og/eller i BadmintonPlayer vil være med til at understøtte vores kundeservice og sikre hurtig vejledning og hjælp (f.eks. hvis spørgsmålene kommer uden for åbningstid.)

En anden fordel, som blev opdaget undervejs, er at det giver os en mulighed for at strømline alle vores regler, så de er skrevet i samme sprog, så bot'en forstår hvad den skal give af svar.

Der drøftes pro/cons for at installere AI på reglerne. Gode spørgsmål til Brian, som præsenterede forskellige AI muligheder.

Der kigges på sproget som reglerne er skrevet i. De er ikke alle ens og det kan være en udfordring for "baby" bot'en, der skal "fodres" med de rigtige svar for at "vokse rigtig op". Derfor er event i gang med at forfine sproget, så det er ens i reglerne, samt der ikke efterlades plads til fortolkning (som vores bot ikke kan lide).

Det kommer helt sikkert også vores brugere til gode, da det ikke efterlader tvivl om må/må ikke.

Beslutning:

HB giver grønt lys til en generel proces med løbende justering af regler i overensstemmelse med de principper, der er gennemgået ift. enkelhed og klarhed ift. bot-oplæring.

Ift. det fremsendte udkast til justeret reglement for individuelle turneringer, får HB en uge til at læse detaljeret igennem og give input. Såfremt, der ikke er gjort indsigelser inden en uge, er reglementet godkendt i den til HB-mødet fremsendte form.

Camilla læser reglementet for individuelle turneringer igennem for 'ny mor' test.

Der drøftes og besluttet om fremtidige tidsfrister for gennemlæsning:

- Små, akutte emner der skal der tages hånd om hurtigt: 48 timer
- Større politiske beslutninger, der kræver lidt ekstra: 7 dage.
- Reglementsændringer: min. 7 dage.

04.00 Økonomi

04.01 Status på R2024 v. Kristian Langbak

Bilag:

- *Forecast Regnskab 2024.pdf*

Kristian gennemgår forecast Regnskab for 2024.

Med forbehold for ændringer i årets sidste måneder, gennemgås det forventede regnskab for 2024. Det ligner umiddelbart et regnskabsår i balance (som budgetteret), herunder uden et træk på Denmark Open-reserven, hvilket bl.a. skyldes en succesfuld event år. Vi er samtidig håbefulde omkring vores nye og/eller forbedrede kommercielle indsatser.

04.02 Budget 2025 v. Kristian Langbak

Bilag:

- *Budget 2025 – HB.pdf*
- *Takstblad – 2025 – Opd. 041124.pdf*

Anden drøftelse af Budgettet for 2025, det besluttet som præsenteret. Der er i store træk tale om en videreførelse af det nuværende aktivitetsniveau, dog med stigende aktivitet på eliteområdet som følge af forøget TDK-tildeling, mens der ligeledes på udgiftssiden er stigende udgifter til Denmark Open (stigende præmiepenge i år 3 og 4 af denne 4-årige cyklus). Det er samtidig værd at bemærke at nye og forbedrede kommercielle aftaler påvirker både budget og regnskab positivt.

Forventningen for 2025 er et budget i balance.

05.00 Eventuelt/orientering

05.01 DIF-strategiaftale - tilsagnsskrivelse til orientering

Bilag:

- *Tilsagnsskrivelse_Badminton_30okt24.pdf*
- *Bilag 1 – Historisk skævhed.pdf*

05.02 Orientering fra DU udvalg v. Kristian Hedelund

Bilag:

- *Logisk konsekvens af ændringer i DU.pdf*
- *Ændringer i DU-reglementet (1).pdf*

Beslutning:

Da punktet ikke blev defineret som et beslutningsreferat, får HB 7 dage til at læse det igennem og komme med deres besyv og eventuelle godkendelse.

07.00 Bestyrelsens kvarter